
 

RE-PLAY 
 

Samorost 3  

 První Samorost vyšel již před třinácti lety. Šlo o jednoduchou, 

ale překrásnou webovou flashovku, poté přišel Samorost 2 a nyní tu 

máme Samorost 3, který je ze všech dílů nejpropracovanější. Je to 

dobrodružná animovaná hra plná hlavolamů a miniher od tvůrců 

Machinária a Botaniculy. Na kosmické výpravě prozkoumáte devět 

planetek, poznáte jejich podivné obyvatele a rozlousknete záhadu 

kouzelné flétny. Hra má nádherné kreslené prostředí a nádhernou 

hudbu. I když hra není moc dlouhá, určitě si ji užijete. 

                                                            Daniel Brabec 

 

The Elder Scrolls Online 
 Elf, člověk, skřet, khajiit nebo argonian. Vyberte si rasu 

a jděte do bitvy o Tamriel. Prozkoumejte zákoutí světa, 

objevujte nové nepřátele a chraňte se před mocnými draky. 

Vytvářejte aliance a útočte na bosse a osvobozujte svět od 

falmrů, upírů, banditů a další skyrim havěti. A to vše s pravými 

lidmi online. 

Elder Scrolls se zas předvedl a přináší nám úžasnou 

novou online hru The Elder Scrolls Online. Hra nám tentokrát 

dává na výběr cestovat po celém Tamrielu a vzpomínat na stará 

města ze starších dílů. Hra vyšla na PlayStation 4, Xbox One, 

Microsoft Windows a Mac OS. Cena je zatím vysoká, ale stojí 

to za to. Máte na to vrátit se do jedné z nejvíce návykových her, 

co kdy světlo světa spatřila?  

                                     Jakub Vítek 

 

 

Shakes and Fidget 
Shakes and Fidget je zábavná, satirická, fantasy 

a  RPG hra v jednom. S více než 50 miliony hráčů je 

SFGAME jednou z nejoblíbenějších online her na 

světě! Nyní si můžete vybudovat svoji pevnost, 

prozkoumat 14. podzemí, zatočit si kolem štěstí, 

s drahokamy si vylepšovat své předměty a využívat 

více míst v batohu.    

                                      Daniel Brabec 

 
 

HTC Vive VR 
 Nový VR headset od společnosti HTC přesune svět z vaší obrazovky přímo do vašeho pokoje. 

S pomocí speciálních ovladačů, jež přichází se samotným headsetem a snímači pohybu si budeme moci 

užít herní zážitky jako nikdy předtím. Díky spolupráci společnosti HTC s Valve, americkým herním 

gigantem, stojícím za digitální distribucí systému Steam a mnoho známými herními tituly, je opravdu na 

co se těšit. Tento set se poprvé objevil na Game Developer's Conference v roce 2015 a předobjednat si ho 

můžete již teď, pokud se ovšem nebojíte jeho poněkud vysoké ceny, která však, doufáme, je oprávněná.   

                                                                                                       Kristýna Brejchová 
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